



## 25 октября - День работника автомобильного и городского пассажирского транспорта

### Уважаемые работники и ветераны автотранспортных предприятий Тюменской области!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!  
Автотранспортный комплекс - один из важнейших в экономике каждого региона и всей страны. Именно от вашего добросовестного труда, профессионализма и опыта зависит качество пассажирских перевозок, своевременная доставка грузов.

В Тюменской области многое делается для улучшения транспортной инфраструктуры. Мы строим мосты и развязки, ремонтируем дороги, обновляем парк общественного городского и междугороднего автотранспорта. Мы уделяем большое внимание обеспечению безопасных и комфортных перевозок и транспортной доступности самых отдаленных уголков региона.

Тюменские водители постоянно совершенствуют свое мастерство на региональном и окружном уровнях, становятся призерами и победителями конкурса «Славим человека труда!».

Благодарю всех работников автотранспортного комплекса Тюменской области за преданность профессии и ответственное отношение к делу.

Желаю вам счастья, здоровья, оптимизма, безаварийной работы и удачи на дорогах!

Губернатор Тюменской области В.В. ЯКУШЕВ

### Уважаемые работники автомобильного транспорта, ветераны отрасли!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Жизнедеятельность всех населенных пунктов, предприятий и учреждений района сегодня во многом зависит от устойчивой работы автомобильного транспорта, который обеспечивает перевозку пассажиров, доставку всех видов грузов потребителям. Это очень непростая и ответственная работа.

В преддверии праздника позвольте выразить благодарность водителям автобусов, легковых, грузовых и специализированных автомобилей, ремонтным рабочим и диспетчерам, инженерам, руководителям, всем, кто добросовестно трудится, выполняя свой профессиональный долг. Наша жизнь - непрерывное движение, и все мы связаны с транспортом и дорогой. Этот праздник объединяет профессионалов и любителей.

Желаю всем автомобилистам крепкого здоровья, взаимопонимания и взаимоуважения в пути, надежной техники, успешной безаварийной работы и удачи!

Благополучия, счастья вам и вашим семьям!

Глава администрации  
Омутинского муниципального района В.Д. ВОЛЛЕРТ

С детства Ивана Ляумана окружали трудолюбивые и заботливые люди. Отец, Виктор Иванович, владел чисто мужской специальностью - тракторист в совхозе, мама, Мария Ивановна, работала дояркой. На дворе живность всякая. Вставали ни свет ни заря. С малолетства приучали к труду детей. Так что еще учась в школе, Иван мог накормить-напоить весь скот, ловко орудовал литовкой на сенокосе, помогал отцу заготавливать дрова...

После восьмилетки пошел в СПТУ-18, два года учился на водителя. Нравилось, особенно практика.

Трудовая биография началась в Сельхозтехнике. Через полгода - служба в армии. Амурская область, авиационный полк. Перевозил авиационный керосин - груз, в обращении с которым требуется особая осторожность. Но Ивану Викторовичу доверяли и во время службы в армии, и потом, в течение всей трудовой деятельности. А она была разнообразной. Почему? Менялось время. Реорганизовывались и закрывались предприятия. Но оставались неизменными трудолюбие Ивана Викторовича, его ответственность и мастерство. В мелиорации возил глину, песок, кирпич. 11 лет - стаж работы в совхозе «Факел». Посевная, уборочная страда, когда дорог каждый час хорошей погоды, перевозка зерна,

◆ ТВОИ ЛЮДИ, СЕЛО

## Безаварийных рейсов



И.В.Ляуман

различных сельскохозяйственных грузов. На молочно-консервном комбинате перевозил из Омутинки в Ситниково на автобусе рабочих.

4 года назад Иван Викторович пришел в ЗАО «Омутинское АТП». Ему дали автобус ПАЗ. Его маршруты - первый и второй по селу Омутинскому, межмуниципальные, по селам и деревням района. Иван Викторович всегда приветлив с пассажирами, старается, чтобы их поездка

была комфортной. Следит за чистотой и порядком в салоне, обязательно контролирует работу мойщиков.

Новая смена. Новые рейсы. Другие пассажиры. Но каждый из них остается довольным от поездки с Иваном Викторовичем, присутствует чувство надежности и уверенности. Новых безаварийных рейсов, водитель!

Г. БОГАТОВА  
Фото А. САУТИЕВА

### ◆ ВАШИ ВОПРОСЫ - НАШИ ОТВЕТЫ

## Многодетные матери могут уйти раньше на пенсию

«Слышала, что многодетные матери могут уйти на пенсию раньше. У меня четверо детей, но мне сказали, что у меня такой льготы нет. Почему так? У нас же многодетная семья считается».

Елена П.

За разъяснениями мы обратились к начальнику Управления ПФР в Омутинском районе Светлане Михайловне Герасимовой:

- Для назначения досрочной пенсии многодетным матерям должны быть соблюдены следующие обязательные условия: рождение пяти и более детей, воспитание их до достижения возраста 8 лет. Если к пятидесяти годам многодетной матери один из пятерых детей не достиг восьмилетнего возраста, то данный вид пенсии не назначается. Досрочная пенсия назначается позднее, когда младшему ребенку исполнится 8 лет.

Следующим условием является наличие страхового стажа не менее 15 лет и не менее 30 пенсионных баллов (индивидуальных пенсионных коэффициентов). При этом величина требуемого индивидуального пенсионного коэффициента на 2015-й год составляет 6,6 балла и ежегодно будет увеличиваться на 2,4 балла, пока не достигнет 30.

При определении права на пенсию, ребенок, в отношении которого женщина была лишена родительских прав, не учитывается в число рожденных ею детей. При этом не имеет значения, когда она лишена родительских прав - до достижения ребенком 8 лет или позднее.

Подготовила А. ПАЙВИНА

На сегодняшний день самый распространенный способ поиска работы - это просторы интернета. Учитывая огромное количество сайтов, такой поиск отнимает много времени и сил. Портал «Работа в России» объединил все ресурсы в единый банк вакансий. Портал обеспечивает доступ к общероссийской базе вакансий во всех регионах страны. База вакансий формируется центрами занятости населения, работодателями и другими источниками. Портал содержит вакансии для всех граждан страны.

Расширенный поиск по общероссийской базе вакансий поможет найти работу по уровню заработной платы, по региону, стажу, опыту работы и сфере деятельности.

При помощи карты привлекательности регионов можно сравнить регионы между собой по наиболее важным социально-экономическим показателям и выбрать наиболее подходящую

### ◆ ЗАНЯТОСТЬ

## Общероссийская база вакансий «Работа в России»

работу. На карте отображаются не только доступные вакансии, но и объекты социальной инфраструктуры, их телефоны и адреса.

Для поиска работы регистрация на портале не обязательна, однако, для размещения резюме или вакансии необходимо пройти процедуру регистрации, которая займет несколько минут. Если гражданин уже зарегистрирован на портале государственных услуг, то для входа на портал «Работа в России» можно воспользоваться имеющимся логином и паролем.

Личный кабинет позволяет сформировать несколько резюме при помощи конструктора, редактировать их и менять настройки видимости.

Работодатели, в свою очередь, имеют возможность бесплатно находить квалифицированных сотрудников, просматривать созданные гражданами резюме и размещать имеющиеся вакансии. Удобная, гибкая система поиска поможет выбрать нужные категории и осуществить подбор по ним. Авторизовавшись на портале, работодатели могут отслеживать отклики на вакансии, приглашать на собеседование, а также проводить его в режиме online.

В ближайшее время будет создана мобильная версия портала, колл-центр по вопросам трудоустройства и другие полезные и важные сервисы.

Портал «Работа в России» доступен по адресу [trudvsem.ru](http://trudvsem.ru)

◆ РАБОТАЮТ ДЕПУТАТЫ  
ОБЛАСТНОЙ ДУМЫ

## Дополнительное образование: успехи, планы, перспективы

20 октября в с.Омутинское состоялось выездное заседание комитета по социальной политике Тюменской областной Думы. Темой рабочей поездки было знакомство с состоянием и перспективами системы дополнительного образования детей и молодежи в Тюменской области.

Такую многочисленную делегацию парламентариев омутинцы принимали впервые, что не помешало четко выстроить программу визита. После встречи с главой администрации района Виктором Давыдовичем Волпертом думцы посетили учреждения, оказывающие услуги дополнительного образования. Роль гида взяла на себя заместитель главы администрации района по социальным вопросам Галина Александровна Осинцева. Первыми депутатов радушно встретили работники Центра информационно-библиотечного и музейного обслуживания (МАОУ ЦИБМО). Бегло осмотрев книжные выставки и читальные залы, гости отправились на занятие шахматного клуба. Юные шахматисты старшей и младшей группы под руководством инструктора-методиста по спорту Ивана Николаевича Шумайлова уже успели разобрать дебют итальянская партия и приступили к решению задач. В перерыве они ответили на вопросы депутатов. Рассказали, что шахматный клуб был создан в марте 2015 года. Он носит имя 12-го чемпиона мира по шахматам А.Е.Карпова. Гроссмейстер лично присутствовал на открытии. В клубе занимаются дети в возрасте от 7 лет, подростки. С большим желанием его посещают и взрослые. Во время занятий шахматные доски никогда не пустуют. В районе создана Федерация шахмат. Шахматные клубы также открылись в семи школах района. Омутинские шахматисты - участники и призеры районных, областных и зональных соревнований. Некоторые ребята имеют разряды

по шахматам. Пользуясь случаем, идейный вдохновитель клуба И.Н.Шумайлов обратился к депутату В.А.Рейну с просьбой вручить школьникам очередные разрядные книжки. От лица депутатского корпуса Виктор Александрович поздравил со 2-м взрослым разрядом по шахматам шестиклассника Виктора Бородина (ОСОШ №2) и со 2-м юношеским разрядом второклассника Илью Лика (ОСОШ №1).

Поднявшись на второй этаж, депутаты заинтересовались, как проводит время малышня в клубе раннего развития детей от 3 до 6 лет «Школа для птенцов». Здесь на их приход никто особо не обратил внимания. Дошколята были заняты. Устроившись на мягких подушках на полу, они увлеченно изображали лесных зверей и сказочных героев. В соседней комнате за столами творили начинающие Рафаэли - шло занятие студии декоративно-прикладного искусства для детей от 6 до 12 лет.

Обычно развивающие занятия проходят по воскресеньям, присутствие мам, пап, дедушек и бабушек не возбраняется. Дети учатся лепке, рисованию, детскому фитнесу, основам творчества, театрального искусства, хореографии, посещают занятия с психологом. Депутаты смогли познакомиться с творческими работами ребят в мини-выставочном зале, расположенном в теплом переходе. Экспозиция сменная, сейчас это детские рисунки, посвященные 70-летию Победы. Гости отметили важность этой тематики в патриотическом воспитании молодежи.



В.А.Рейн - частый гость в Омутинском районе

\*\*\*

В МАОУ ДОД «Центр внешкольной работы» депутаты посетили занятие туристическо-краеведческого кружка «Турист-организатор», которым четвертый год руководит Владимир Викторович Грибачев. Обычно ребята отрабатывают физическую и техническую подготовку на свежем воздухе. Но на этот раз из-за плохой погоды туристы имитировали природный ландшафт в спортивном зале. Младшие школьники осваивали прием «спуск, подъем, траверс», подорожки в полном снаряжении ловко справлялись с веревками безопасности и карабинами, отрабатывали «переправу вброд», оказание первой медицинской помощи. Благодаря выездным формам работы число юных туристов в районе растет. Занятия проводятся на базе подготовительной группы МАОУ ДОД детский сад «Сказка» корпус «Ручеек». Первый год кружки «Туристы» работают в Ситниковской и Вагайской средних школах. Наши туристы неоднократно призеры областных соревнований. В этом году они заняли 3-е общекомандное место на Спартакиаде общеобразовательных учреждений. В сентябре стали серебряными призерами в группе А (дети от 12 до 14 лет) на областном слете «Юный спасатель», завоевав в командных и личных зачетах 11 медалей и 8 грамот.

В творческих способностях омутинцев депутаты еще раз убедились на выставке работ кружка декоративно-прикладного творчества. Поделки из крупы, бумаги, тряпичные куклы, роспись по дереву - все эти яркие работы дети выполнили вместе с педагогами. Гости заинтересовались деятельностью пресс-центра, созданного в Центре внешкольной работы пять лет назад. Одобрительно отнеслись к тому, что газета «Молодежный прожектор» создается силами школьников. До десятка постоянных юнкоров собирают материал, делают снимки. Наполнять новостями выпуски помогают внештатные корреспонденты с сельских территорий. Вначале небольшой тираж издания распечатывался на бумаге. Последние три года газета выходит в электронном варианте. У «Молодежного прожектора» много подписчиков и друзей.

Кроме того, отметила Галина Александровна, учреждения системы дополнительного образования имеют сайты и активно пользуются социальными сетями. Селяне могут найти «В Контакте» новости, анонсы, принять участие в интерактивном голосовании и высказать мнения, предложения по качеству и вариативности предоставления дополнительных образовательных услуг.

\*\*\*

Экскурсия по Омутинской средней школе №2 началась с осмотра выставок. Парламентарии увидели стенды с лучшими учениками и методистами, кубки, грамоты, завоеванные школьниками. На фотовыставке экологического кружка можно было рассмотреть снимки, на которых юные экологи запечатлели свое участие в различных соревнованиях и конкурсах, пейзажи, школьные цветники и огород. Депутаты интересовались трудовым воспитанием детей, охотно ли учащиеся работают на пришкольном участке.

По распоряжению Правительства Тюменской области в образовательном учреждении внедряется агротехнический профиль. Усилено преподавание географии и биологии. Для школьников проводятся экскурсии на растениеводческие и животноводческие предприятия. Учащиеся привлекаются к благоустройству территории, выращиванию овощей. В 2015 году цветники ОСОШ №2 заняли второе место в области. Этой осенью школой собран хороший урожай - 10 т картофеля, 1 т свеклы, 2,2 т - моркови, 2,3 т - капусты. Овощи идут на организацию детского питания. Дары осени вдохновили на выставку поделок из овощей. Благодаря фантазии детей и родителей кабачки, тыквы, баклажаны превратились в причудливые букеты, корабли, сказочные персонажи.

ОСОШ №2 связывает давнее сотрудничество с детской школой искусств. Обычным делом стали выездные уроки хора, изобразительного и прикладного искусства, выставки. В настоящее время школьные холлы украшают работы учащихся художественного отделения школы искусств, а также персональная выставка одной из ее воспитанниц - Юлии Ивановой (с.Ситниково). Школьница - лауреат Всероссийского мегапроекта «Мировые дарования России-2015». Ее картины, выполненные гуашью и маслом, объединены в экспозицию «Я вижу мир, я мир рисую».

Не меньшим удивлением для депутатов стали модели, собранные ребятами из кружков моделирования и робототехники. Набор современного дорогостоящего оборудования для конструирования был подарен Департаментом образования и науки Тюменской области на открытие школы. Пульты управления, светодиоды и прочие детали сразу пошли в дело. Теперь они представлены в виде башен, животных, машин с программным управлением. Такой технической продвинутой может похвастаться не каждая городская школа.

Выездное заседание комитета по социальным вопросам продолжилось в актовом зале. Галина Александровна Осинцева познакомила депутатов с системой дополнительного образования детей и молодежи, сложившейся в Омутинском районе. Организацией досуга школьников во внеурочное время

занимаются три учреждения - Центр внешкольной работы, Детская школа искусств и Детско-юношеская спортивная школа. Кроме того, услуги дополнительного образования оказывают и другие учреждения: РДК, сельские Дома культуры, ЦИБМО и Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних. Общие усилия направлены на то, чтобы помочь ребенку самореализоваться, дать ему азы будущей профессии - танцора, дизайнера, журналиста и др. В последнее время активно стали применяться выездные формы работы, что помогает сделать услуги дополнительного дошкольного образования доступнее, в том числе детям глубинки. Развиваются туристическое, экологическое, волонтерское направления, работа школьного самоуправления, организуются выставки. В 2016 году планируется реализовать несколько новых проектов: развить основы моделирования, движение КВН, создать этно академию.

В завершение гостям была показана музыкальная композиция «Душа по капле собирает свет». На сцене выступили детские вокальные и танцевальные коллективы районного Дома культуры, инструментальный ансамбль «Удальцы» (ДШИ) и детский хор «Школьная капель» (ОСОШ №2).

Поделиться впечатлением от увиденного мы попросили заместителя председателя Тюменской областной Думы Виктора Александровича Рейна:

- Здорово, что в Омутинском районе у детей есть возможность гармонично развиваться. Главная цель нашего приезда - посмотреть на практике, что дает дополнительное образование подрастающему поколению. Есть чувство гордости и восхищения от того, какие таланты показали дети. Все, что делают ребята, настолько искренне! Видно, они с удовольствием занимаются тем, что им нравится. Задача дополнительного образования - найти ключик к каждому ребенку. Именно в школьном возрасте надо понять, к чему он предрасположен, дать ему право выбора профессии. Мы убедились, что в Омутинском районе сформирована система дополнительного образования. Конечно, есть над чем работать в плане материально-технической базы. Но важнее, когда педагог высокого уровня компетенции работает с душой, а дети впитывают все самое лучшее. Подрастающее поколение - благодатная почва, ведь работая с молодежью, мы растим наше будущее.

Итоги выездного заседания были подведены в ходе круглого стола, состоявшегося в р.п. Голышманово. Депутаты дали высокую оценку работе омутинских специалистов. В частности, было одобрено осуществление в учреждениях дополнительного образования выездных форм. Опыт омутинцев рекомендован для внедрения на территории Тюменской области.

А. ПАЙВИНА  
Фото А. САУТИЕВА



Депутаты на выставке робототехники



В шахматном клубе им. А.Е.Карпова

◆ ПУСТЬ ОСЕНЬ ЖИЗНИ  
БУДЕТ ЗОЛОТОЙ

## А у нас во дворе - показ мод



В образе деловой женщины  
Н.Поршевичева (с.Вагай)

Возраст - понятие относительное. Это раз от раза подтверждают ветераны района, которые удивляют неиссякаемым задором и творческой энергией.

16 октября в Ситниковском сельском доме культуры состоялся 6-й районный фестиваль ветеранского творчества. Его организовали районный совет ветеранов и МАУ «ЦК и Д».

Одной из наших задач является организация досуга пожилых людей, - говорит председатель районного совета ветеранов Нина Валентиновна Абрисимова. - С этой целью мы ежегодно проводим творческий фестиваль. В 2015 г. он называется «А у нас во дворе» и посвящен вре-

менам нашей юности. Мы - люди советского периода, который вспоминается ощущением доброты, мира и взаимопонимания. Для ветеранов сегодняшнее мероприятие - возможность совершить экскурс в прошлое, испытать положительные эмоции.

Приятного ретропутешествия пожелал гостям глава администрации Ситниковского сельского поселения Василий Александрович Выймов:

- Пусть ваши внуки, правнуки будут той живой водой, которая поддерживает в вас интерес к творчеству, вдохновляет на участие в фестивалях и конкурсах.

В зрительном зале дома культуры царил приподнятое настроение. Чувствовалось, что ветераны всерьез готовились к этому событию, подбирали репертуар, продумывали костюмы. В исполнении вокальных коллективов и солистов, съехавших со всех сельских территорий, прозвучали песни 70-80 годов. Будто и не было за плечами прожитых лет. На сцене стояли чуть повзрослевшие девушки, которые артистично исполняли шлягеры прошлых лет, песни из кинофильмов «Женщины», «Бриллиантовая рука», отплясывали твист.

Зрелищной частью программы стал показ моделей одежды 80-х годов. Нина Поршевичева предстала в образе деловой женщины, Серафима Молодых напомнила о моде на болоньевые плащи. Галина Мельникова послала воздушные поцелуи в вечернем платье. Светлана Гордеева продемонстрировала летящий шифоновый наряд для женщин приятных форм. Фасон был взят из фильма «Служебный роман». Удивляли нарядами, прическами своей молодости и другие участницы. Трудно было отдать кому-то предпочтение. Да и ветеранам было не до оценок. Они просто отдыхали и получали удовольствие, в паузах между выступлениями угадывали заставки любимых телепрограмм: «Кинопанорама», «Вокруг света», «Очевидное невероятное», вспоминали крылатые фразы из известных кинофильмов. Единственным победителем фестиваля стала дружба. На память о мероприятии участникам останутся Почетные грамоты и сувениры от МАУ «ЦК и Д». Первичным ветеранским организациям вручены денежные поощрения от районного совета ветеранов.

«Песне ты не скажешь до свиданья, песня не прощается с тобой» - эти слова не случайно прозвучали финальным аккордом фестиваля. В феврале ветераны соберутся на очередную творческую встречу «Живет село родное», посвященную юбилею района.

А. ПАЙВИНА  
Фото А. САУТИБЕВА



Выступают ситниковские ветераны

◆ В МО МВД РОССИИ «ОМУТИНСКИЙ»

## Полицейские предпринимают меры

Остается высоким количество преступлений, совершенных в состоянии алкогольного опьянения. Употребление спиртного стало чаще встречаться у несовершеннолетних, отрицательным примером для них становится их окружение - родные, близкие, друзья.

Проблемами воспитания у молодежи здорового образа жизни, уважения к закону занимаются многочисленные субъекты профилактики, в их числе и полиция. Основная часть работы приходится на инспекторов по делам несовершеннолетних, однако большую роль в профилактике бытовой преступности и бытового пьянства играют участковые уполномоченные полиции.

Продажа алкоголя несовершеннолетнему ставит под угрозу его здоровье и безопасность. Сотрудники ОДН выявляют такие факты. Продавцы не задумываются о последствиях своего

неправомерного поступка, а ребенок в состоянии алкогольного опьянения может стать жертвой преступления или совершить что-то незаконное. Алкоголизм толкает большинство людей, страдающих этой зависимостью, на кражи и грабежи. Подростки совершают преступления в отношении родных, пожилых и детей.

Участковые объясняют лицам, проживающим на их участках, всю тяжесть последствий употребления алкоголя, все риски, связанные с этим. Сотрудники полиции проводят оперативно-профилактические мероприятия, направленные на снижение бытовой преступности, - «Быт», «Семья», «Алкоголь», «Подросток». Полицейские предупреждают: не злоупотребляйте алкоголем! Берегите себя и своих близких.

Пресс-служба МО МВД России «Омутинский»

АДМИНИСТРАЦИЯ  
ОМУТИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА  
ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ  
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

20 октября 2015г.

№271-п

с.Омутинское

О внесении изменений в постановление  
от 16.04.2013 № 26-п

В соответствии с Законом РФ от 23.06.2014 №171-ФЗ «О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации», в целях приведения в соответствие с действующим законодательством:

1. В постановление администрации Омутинского муниципального района от 16.04.2013 № 26-п «О перечне услуг, предоставляемых органами местного самоуправления и муниципальными учреждениями Омутинского муниципального района» (далее приложение) внести следующие изменения:

раздел III приложения №1 дополнить:

- пунктом 28 следующего содержания: «Выдача специального разрешения на движение по автомобильным дорогам местного значения транспортного средства, осуществляющего перевозки тяжелых и (или) крупногабаритных грузов», изменив последующую нумерацию пунктов;

- постановление дополнить приложением 4 в редакции приложения к настоящему постановлению.

3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Сельский вестник».

4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

5. Специалисту по связям с общественностью администрации Омутинского муниципального района разместить настоящее постановление на официальном сайте администрации Омутинского муниципального района, в разделе «Власть/нормативно-правовые документы».

6. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на управляющую делами администрации Омутинского муниципального района.

Глава администрации В.Д. ВОЛПЕРТ

ДУМА  
ОМУТИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ  
РЕШЕНИЕ

21 октября 2015г.

№8

с. Омутинское

О ликвидации администрации  
Омутинского сельского поселения

В соответствии с частью 2 статьи 34 Федерального закона РФ от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 180 Трудового кодекса Российской Федерации, статьями 61-63 Гражданского кодекса Российской Федерации, статьей 19 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», пунктом 2 статьи 25 Закона Российской Федерации от 19.04.1991 № 1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации», во исполнение решения Думы Омутинского сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав Омутинского сельского поселения» от 07.09.2015 № 27 Дума Омутинского сельского поселения

РЕШИЛА:

1. Ликвидировать администрацию Омутинского сельского поселения.

2. Создать ликвидационную комиссию по ликвидации администрации Омутинского сельского поселения.

3. Утвердить состав ликвидационной комиссии по ликвидации администрации Омутинского сельского поселения согласно приложению № 1.

4. Утвердить Положение о ликвидационной комиссии согласно приложению № 2.

5. Утвердить план мероприятий по ликвидации администрации Омутинского сельского поселения согласно приложению № 3.

6. Уполномочить председателя ликвидационной комиссии по ликвидации администрации Омутинского сельского поселения Нестерова Н.Р.:

6.1. В течение трех рабочих дней после даты принятия настоящего решения подготовить в письменной форме и направить уведомление в уполномоченный государственный орган, осуществляющий государственную регистрацию юридических лиц, о начале процедуры ликвидации администрации Омутинского сельского поселения.

6.2. Подготовить в письменной форме и направить уведомление в орган службы занятости о принятии решения о ликвидации администрации Омутинского сельского поселения в срок не позднее, чем за два месяца до начала проведения соответствующих мероприятий по увольнению муниципальных служащих и работников администрации Омутинского сельского поселения.

6.3. Подготовить в письменной форме и направить необходимые документы для опубликования сообщения о предстоящей ликвидации администрации Омутинского сельского поселения, о порядке и сроке заявления требований ее кредиторами в журнале «Вестник государственной регистрации».

6.4. Совершать иные действия, установленные действующим законодательством по ликвидации администрации Омутинского сельского поселения.

7. Ликвидационной комиссии по ликвидации администрации Омутинского сельского поселения провести необходимые юридические и организационные мероприятия по ликвидации администрации Омутинского сельского поселения в порядке и сроки, установленные Гражданским кодексом Российской Федерации.

8. Опубликовать настоящее решение в районной газете «Сельский вестник», приложения к решению обнародовать на официальном сайте администрации Омутинского муниципального района в сети интернет, обнародовать в местах размещения информационных стендов для обнародования муниципальных правовых актов Омутинского сельского поселения (Центральной районной библиотеке, находящейся по адресу: с.Омутинское, ул.Советская, 128; Омутинской сельской библиотеке, находящейся по адресу: с.Омутинское, ул.Тимирязева, 1а; Кашевской сельской библиотеке, находящейся по адресу: д.Кашевская, ул.Центральная).

9. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Председатель Думы  
Омутинского сельского поселения А.В. ПАТЛИН